EXTRAIT DU REGISTRE DES DELIBERATIONS DU 

CONSEIL MUNICIPAL DE CHATEL DE NEUVRE

L’an deux mil seize, le 19 août, le Conseil Municipal, dûment convoqué, s’est réuni en session ordinaire, à la mairie, sous la présidence de M. Jacques FERRANDON, Maire.


Nombre de conseillers en exercice : 15


Date de convocation du Conseil Municipal : 11 août 2016

Présents : MM. Jacques FERRANDON, Mme Geneviève PAILLERET, Mme Valérie PILORGE, Mme Brigitte MORGAND, Mme Annie BONDOUX, Mme Elisabeth PETITEAU, Mme Séverine FERRANDON, M. Philippe FAULCONNIER, M. Daniel BETTENCOURT, Mme Michelle THEVENIN, M. Jean-Luc PACAUD

Excusés : M. Didier COCHIN, M. Samuel CORNIL, Mme Martine GAUDIAT, M. Julien OZELLE

Pouvoir : 

Secrétaire de séance : M. Jean-Luc PACAUD
Après relecture, le compte rendu de la réunion du 3 juin 2016 est approuvé à l’unanimité. 

Délibération n° 29 – 2016 : 

Dissolution du Syndicat Intercommunal de Défense contre les Fléaux Atmosphériques de la Région du Montet : 
M. le Maire donne lecture du courrier de M. le Préfet de l’Allier faisant part de son intention de dissoudre le Syndicat Intercommunal de Défense contre les Fléaux Atmosphériques de la Région du Montet, dans le cadre de la mise en œuvre du schéma départemental de coopération intercommunale. 

Il souligne que, depuis des décennies, aucune action de protection contre les fléaux atmosphériques n’est plus menée sur le territoire de la commune par ledit syndicat, dont le conseil municipal de Châtel-de-Neuvre avait déjà demandé son retrait par une délibération du 6 mai 2000. 

Dans ces conditions, le conseil municipal, après en avoir délibéré, décide par 10 voix pour et 1 abstention (M. FAULCONNIER) de donner un avis favorable au projet de dissolution du SIDFARM.
Délibération n° 30– 2016 :

Avis sur l’arrêté préfectoral de projet de périmètre relatif à la fusion de la com.com Bocage Sud et Com. Com. Bocage Bourbonnais :
M. le Maire donne lecture de l’arrêté de projet de périmètre relatif à la fusion de la CCBS (Communauté de communes Bocage Sud) et de la Communauté de Communes Bocage Bourbonnais inscrite au Schéma Départemental de Coopération Intercommunale. 

Il rappelle également que, par la délibération n° 36/2015 du 11 décembre 2015, le Conseil Municipal avait admis le regroupement des deux communautés de communes susvisées, tout en souhaitant, au nom de la proximité géographique, le rattachement de la Commune de CHATEL-DE-NEUVRE soit à la Communauté de Communes du Pays Saint-Pourcinois, soit à la Communauté d’Agglomération de Moulins. 

Le conseil municipal, après en avoir délibéré, à l’unanimité des membres présents ou représentés, 

· Prend acte du projet de périmètre fusionnant la CC Bocage Sud et la CC Bocage Bourbonnais

· Mandate le Maire et les adjoints pour, dès 2017, solliciter les études financières, et engager des démarches en vue d’un rattachement de la commune de Châtel-de-Neuvre soit à la Com. Com. Du Val de Sioule, soit à la communauté d’agglomération de Moulins


Pour copie conforme, 

 Fait à Châtel-de-Neuvre, le 20 août 2016 


Le Maire, Jacques FERRANDON
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